

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Куликова Алексея Витальевича на тему: «Перспективное развитие рынка консалтинговых услуг в инновационной экономике» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Куликов Алексей Витальевич в ходе работы над кандидатской диссертацией на тему: «Перспективное развитие рынка консалтинговых услуг в инновационной экономике» проявил себя как состоявшийся ученый-исследователь, способный к самостоятельной постановке и решению сложных и актуальных научных задач в области организации и управления в сфере услуг.

Куликов А.В. качественно проанализировал большое количество данных о современных тенденциях развития рынка консалтинговых услуг в РФ, провел сравнительный анализ нормативно-правового обеспечения и регулирования развития консалтинговой деятельности в условиях цифровизации, изучил профильную отечественную и зарубежную научную литературу, интегрировав полученные сведения в процесс проектирования и последующей апробации перспективных направлений развития рынка консалтинговых услуг в инновационной экономике.

В ходе выполнения диссертационного исследования диссертант, используя системный подход и проявив творчество, сумел самостоятельно и качественно осуществить оценку перспектив участия консалтинговых организаций в реализации социально-значимых проектов, сформировать методические рекомендации по возможности использования консалтинговых услуг для формирования и развития новых профессий инновационной экономики, учесть опыт СПБ ГБПОУ «Петровский колледж» в организации деятельности, направленной на модернизацию российской экономики.

Полученные по результатам выполнения диссертационного исследования теоретические выводы и практические рекомендации по совершенствованию государственного регулирования рынка консалтинговых услуг представлены и обсуждены на научно-практических конференциях и семинарах, в том числе на международной научно-практической конференции «Туризм и образовательные технологии в цифровой экономике», на панельной дискуссии «Колледжи будущего» в рамках VIII Зимней школы преподавателя и других. Результаты исследования Куликова А.В. также были использованы при подготовке участников Всероссийских олимпиад профессионального мастерства обучающихся по специальностям СПО укрупненной группы 43.00.00 «Сервис и туризм». Отдельные результаты диссертационного исследования реализованы в учебном процессе СПБ ГБПОУ «Петровский колледж».

Считаю, что Куликов А.В. по уровню выполненного диссертационного исследования, а также по своему научно-профессиональному уровню является сложившимся ученым-экономистом. Диссертация А.В. Куликова соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к научно-квалификационным работам, и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Директор Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения
«Петровский колледж»
доктор экономических наук (08.00.05)



30.08.2013.

Васина Елена Вячеславовна

Юридический адрес: 198095, Санкт-Петербург, ул. Балтийская, 35
Телефон: +7 (812) 252-40-71; E-mail: director@petrocollege.ru; сайт: petrocollege.ru